

桓台县行政审批服务局 落实三项服务 改善营商环境

记者 荆姝葳
通讯员 刘芳 报道

晨报讯 “原本以为到下班时间就不办业务了，没想到审批局工作人员延时帮我审阅了资料，节省了我的时间，也让我少跑了腿，太感谢了。”近日，在午休时间刚刚办理完业务的孙先生激动地说。

临近中午12点，新城镇城北村的孙先生匆忙来到桓台县行政审批服务局规划建设科窗口提交申请材料，虽然已到下班时间，窗口工作人员仍然热情耐心地接待，利用午休时间为孙先生受理并审阅了申请材料，这一小小举动让孙先生激动不已。

据悉，为将“不忘初心、牢记

使命”主题教育落到实处，努力打造“服务最好、办事最快”的营商环境，桓台县行政审批服务局积极推行预约服务、延时服务、一线服务工作制，努力给广大办事群众和企业营造最为贴心的政务服务环境，让群众少跑腿。

延时服务。在政务大厅窗口只要还有办事群众，工作人员

就会主动延长下班时间，直到办完最后一件业务，送走最后一名办事群众。

预约服务。根据服务对象的需求，按照特事特办、急事急办的原则，窗口合理安排时间，尽最大努力根据预约时间办理审批服务，提供服务。目前已提供预约服务200余次。

一线服务。桓台县行政审批服务局积极主动与31家项目负责人对接联系，指派专人，采用“倒上门”服务方式全程跟进，组织科室人员深入一线，及时提供建设项目手续办理服务，解决项目手续办理过程中存在的困难和问题。

桓台县2019年舞蹈创编培训走进马桥镇上来了专业舞蹈老师

记者 张晓宁 报道

晨报讯 近日，由桓台县文化和旅游局主办的桓台县2019年舞蹈创编培训走进马桥镇，马桥镇“魅力马车桥”文化志愿服务

务队联合各村文化大院管理员及文艺爱好者共同参与，聘请飞扬艺校舞蹈老师前来授课，全镇近70名舞蹈爱好者参加培训。

此次培训将持续10余场，

以广场舞《百姓之歌》为主进行舞蹈创编培训。在老师的指导下，学员们加深了对舞蹈创编的理解，提高了舞蹈的表现力，用舒展的动作展现了唯美的意境。

学员们表示，通过此次舞蹈培训，不仅学到了舞蹈知识，也强健了体魄，为更好地开展文艺工作打下了良好基础。

田庄派出所 集市宣传禁毒 提高防毒意识

记者 张晓宁
通讯员 张瑞方 报道

晨报讯 为进一步增强辖区内群众防毒、拒毒意识，扩大禁毒宣传的覆盖面，11月12日，桓台县公安局田庄派出所组织民警走进集市开展禁毒宣传活动。

活动中，民警通过向群众发放禁毒宣传单页、讲解毒品案例实例等形式提高群众对毒品及其危害的认识，并针对当前毒品发展的新形势，重点对新型毒品知识进行宣传，使广大群众深刻认识到毒品的危害性，增强守法意识，教育群众自觉抵制毒品诱惑，并鼓励广大群众积极检举揭发吸贩毒行为，营造了浓厚的抵制毒品氛围。

此次活动共发放禁毒宣传资料300余份，接受群众咨询50余人次，有效提高了辖区广大群众的防毒拒毒意识，取得了较好的社会效果。

社区联合共建单位开展集中行动 清理卫生死角 啃下创城“硬骨头”



志愿者搬走堆积物。

文/图 记者 荆姝葳
通讯员 巩泽瑞

晨报讯 为进一步攻克创城工作中的重点难点，将创城工作中出现的问题切实整改到位，11月10日，桓台县少海社区召开创城工作部署会，各共建单位积极参与，为接下来开展创城志愿服务活动做好充分准备。

会后，少海社区联合县委组织部、县住建局、县应急管理局、县住房保障中心、县建筑业发展服务中心、县自然资源局、

物业公司等共建单位开展了集中卫生清理行动，共有45名志愿者参与，清理楼道单元20余个，动用车辆4辆，清理垃圾堆、堆积物20余处，挪走堆积物8车。清理乱堆乱放之余，志愿者还向沿街商铺发放创城明白纸，充分调动群众参与创城的积极性和主动性。

此次活动既增强了队伍的凝聚力，也进一步拉近了社区与共建单位之间的联系，大家齐心协力，为创建全国县级文明城市做出积极贡献。

马桥镇陈庄卫生院 产后访视 为产妇新生儿保驾护航

记者 荆姝葳
通讯员 于军 马纯红 报道

晨报讯 近期，桓台县马桥镇陈庄卫生院积极开展孕产妇产后访视工作，为辖区产妇及新生儿健康安全保驾护航。

11月13日上午，马桥镇陈庄卫生院公共卫生科工作人员耿白、尹玲来到鼎新小区，为产妇牛媛媛进行了体格检查，详细询问了产后的恢复情况；为新生儿检查了皮肤色泽，测量了呼吸、心率、体重及身长，告知儿童

预防接种的时间、产妇42天后到医院进行产后恢复检查等事项，并做好随访记录。牛媛媛感激地说道：“我刚出院几天，卫生院的医生就来指导，服务太周到了。”

据介绍，产后访视服务属于孕产妇健康管理的一项重要内容，是孕期健康管理、住院分娩之后的延伸服务。对产妇的访视内容有：了解身体状况，测血压、量体温，指导产褥卫生、避孕方法及防治产后合并症，宣

传母乳喂养的好处，指导科学喂养。对新生儿的访视内容有：观察新生儿面色、精神、呼吸、睡眠、哭声、吸吮能力和大小便情况，测体温、听心肺、称体重，全身检查，落实卡介苗、乙肝疫苗接种，指导新生儿护理。

桓台县马桥镇陈庄卫生院副院长庞义东表示，在产妇出院回家后由卫生院公共卫生人员上门对产妇及新生儿进行健康检查，给予保健指导，目的是促进产后母亲的康复和新生儿的

生长发育。通过产后访视，及时了解辖区内产妇及新生儿的健康状况，使他们能够充分享受到国家基本公共卫生服务。“下一步，我们将扎实推进国家基本公共卫生服务项目，努力做到医防融合、家庭医生签约服务和公共卫生融合，提升医疗卫生服务能力、居民健康自我管理能力，让基层群众有更多卫生健康服务获得感。”

宝发社区 聚焦问题抓整改 居住环境大提升

记者 荆姝葳
通讯员 张玲 报道

晨报讯 为加强社区环境卫生治理工作，为社区居民营造一个洁净舒适的生活环境，11月8日，桓台县城区街道宝发社区全体工作人员开展了一次环境卫生清理大扫除。

此次大扫除针对社区内教委生活区、粮油公司宿舍区等处存在的垃圾堆放、楼道内乱摆乱放等进行彻底清理，营造了舒适、畅通、干净的社区环境。

此次整治中，社区工作人员不怕脏不怕累，各自分工，干劲十足，大家忘我的工作精神感染了周围的群众，居民主动加入到劳动中来，让大家备受鼓舞。经过两个多小时的共同努力，社区环境大提升。居民表示，社区环境需要大家共同维护，社区环境美，大家才会心情舒畅。

违法驾驶人成了志愿者

桓台交警处理交通违法者出新招

记者 张晓宁
通讯员 滕修龙 报道

晨报讯 近日，桓台交警大队对两名无证违法驾驶人，除进行罚款处罚外，还要求其穿上交通志愿者红马甲站岗，参与交通秩序管理，通过实际行动体

验交警的工作，让违法者变成文明守护者。

“你站新实验学校助学岗，你站二小助学岗，看到孩子们放学过马路，你就过来护送，看到违法停车、不按规定礼让、争道抢道的机动车或者电动车你就

过来劝导。”民警在对两名无证违法驾驶人进行上岗前的培训后，两人分别到岗，在路口劝导市民自觉遵守交通规定。

体验结束后，两名志愿者表示，通过从违法者到交通秩序维护者的转变，懂得了交通秩

序需要靠大家共同维护，也深深体会到交警工作的不易和重要性，自己以前的违法行为，确实非常不应该。以后一定会遵守交通法律法规，文明出行。